为落实《工业和信息化部关于网站备案系统升级启用工作的通知》（工信部电管[2010]279号）中关于“清理空壳网站和备案信息不准确的网站”的有关要求，进一步提高网站备案信息的准确率，现制定空壳类备案数据清理工作方案，对备案管理系统中没有“接入信息”的空壳网站数据和没有“网站信息”的空壳主体数据进行清理。 
一、 工作流程 
（一）下发数据核查结果 
工业和信息化部级网站备案系统（以下简称“部级系统”）于2011年1月10日前，通过接口将与本省相关的空壳类备案数据核查结果（本省审核发放备案号的空壳网站和空壳主体数据、通过定位可能为本省接入服务单位接入的空壳网站数据）下发到对应的省级系统，通信管理局级网站备案系统（以下简称“省级系统”）通过接口下发可定位的空壳网站数据到相应企业网站备案系统（以下简称“企业系统”）；同时，各通信管理局应于1月17日前将部级系统下发的，且为本省发放备案号的空壳信息在各通信管理局网站、备案系统网站进行公示，公示期为一个月（2011年1月17日—2月17日）。之后从2011年2月18日起，部级系统每日通过接口将新增的空壳类备案数据核查结果发至省级系统，省级系统每日通过接口下发可定位的空壳网站数据到相应企业系统。 
（二）开展空壳网站和空壳主体数据清理 
接入服务单位在2011年1月17日-2011年2月17日对通信管理局公示和下发到企业系统中的空壳类备案数据进行逐一核查，经核实属于本单位接入的，在完成真实性核验后，通过企业系统填写准确的接入信息；确认不属于本单位接入的，接入服务单位无需处理。 
各通信管理局在2011年2月17日公示期结束后，对仍未处理的空壳类备案数据逐步分批进行处理。2月18日起，部级系统将每日下发新的空壳类备案数据，各通信管理局、接入服务单位应做好相应日常处理。 
（三）处理结果通报 
部电信管理局根据备案管理系统的统计结果，定期通报各通信管理局、接入服务单位对空壳类备案数据的处理情况。 
二、 工作要求 
（一）部电信管理局负责空壳类备案数据清理工作的组织、协调，指导各通信管理局切实履行职责并按本方案要求开展清理工作，定期向各单位通报处理进展情况。 
（二）各通信管理局应按时对空壳类备案数据进行公示，监督、指导、协调属地接入服务单位及时处理空壳备案数据；做好数据清理期间的备案审核工作；数据清理期间及时处理网站主办者或接入服务商提交的备案密码重置申请。 
鉴于空壳类备案数据清理后数据不可恢复，因此在进行空壳类备案数据处理时，要高度重视，认真谨慎操作，各通信管理局应建立主管局领导负责制，制定严格的空壳类备案数据清理操作程序，杜绝误操作。数据清理期间，应继续强化“未备案不接入”，并妥善处理相关投诉。 
（三）国家计算机网络应急技术处理协调中心保障空壳类备案数据的核查、定位和下发；做好空壳类备案数据清理期间技术支撑工作，保证备案系统的稳定运行。 
（四）国家互联网备案管理支撑中心具体负责本次空壳类核查数据清理工作，拟定工作方案，收集、整理各通信管理局在数据清理期间遇到的问题；定期统计各省、各接入服务单位空壳类核查数据清理的进展情况，上报工业和信息化部（电信管理局）。 
（五）接入服务单位按时对定位下发的和公示的空壳类备案数据进行核实处理，对确认属于本单位接入的数据在规定时间内完成接入信息填写；在填写接入信息时，可与网站主办者联系获取备案密码，或在征得网站主办者同意的前提下向网站主办者主体所在地通信管理局申请重置备案密码；每周向属地通信管理局上报下发到本企业系统空壳类备案数据的处理情况；引导帮助网站主办者查看各通信管理局网站、备案系统网站公示的空壳类备案数据，提醒网站主办者及时对空壳类备案数据进行处理，做好数据清理期间对网站主办者的咨询解答；加大对本单位接入未备案网站的监测和处理力度。
